



Семья Беляниных.

при оформлении документов этот факт замалчивался. Понятие о чести, порядочности, заслугах перед родиной и народом были настолько искажены, что ради безопасности не стоило о них вспоминать.

В 1937 году семья Беляниных переехала в Ижевск, а ее глава поступил работать на мелькомбинат, где занимал ответственные должности, связанные с обслуживанием и ремонтом техники.

В семье Александра Виссарионовича и Клавдии Тимофеевны выросли две дочери и сын.

Иван в 1941 году добровольцем ушел на фронт и погиб под Моздоком в 1942-м. Ольга выучилась на врача, работала в республиканском медицинском спортдиспансере и была участницей российских и республиканских соревнований по мотоспорту. Вторая дочь, Раиса, около сорока лет преподавала биологию. Внук Виктор - кандидат биологических наук, трудится в Удмуртском госуниверситете.

В семье дочерей А.В.Белянина сохранилось немало личных вещей полного кавалера Георгиевского банта. Эмалированный стакан с золотой каемкой и инициалами Николая II, выпущенный в год вступления царя на престол (вероятно, он был подарен вместе с одним из Георгиевских крестов или получен в честь празднования юбилея полка). Шоферская серебряная эмблема. Именной заточенный ножик. Серебряный приз за второе место на учениях. Механическое приспособление для расчета угла поворота. Папка с гербом России (по всей вероятности, была вручена с комплектом документов при награждении).

Особое внимание хочу обратить на два солдатских

Брат, жертва этого курсант Телеграфиста
вый был при начальнике Свода Франца Зарина
также . . .
Ольгина, Николай
при выпуске из школы тело оных надено трупом
один из означенных упомянутых: построить и ремонти-
ровать оных линий телеграфистов, устроить во
всех зданиях телеграфных стаций - удовлетвори-
тельно, что поданными и право-законом вечных уход
ко нирване.

Сын Ольгина Филипп

Химиков *Раиса*
Справка телеграфиста.

Александр
Виссарионович Белянин
в 1960 году, в возрасте
семидесяти лет, вышел
на пенсию, а в 1972
году закончил свой
земной путь и
похоронен на
Хохряковском
кладбище, неподалеку
от сторожки. К его
могиле в дни
торжественных дат
цветы приносят только
родственники. Его имя
незаслуженно забыто,
хотя он заслужил
вечную память: имя
героя, служившего
Отечеству, не должно
умереть. Это нужно и
нам, и тем, кто придет
после нас. Без
прошлого нет
будущего.



Личные вещи героя.